23.

24.

Kvantitativa resonemang — NOG
| en lada fanns det ett antal kulor. Vid ett tillfalle laggs 42 nya kulor ner i ladan.
Hur manga kulor finns det i Iddan nér de 42 nya kulorna har lagts ner?

(1) Innan de 42 nya kulorna lades ner var antalet kulor i ladan 28 % mindre dn
efterat.

(2) De 42 nya kulorna utgér 7/25 av alla kulor i Iadan.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Medelvardet av tre tal ér 19. Vad ar talens median?

(1) Ettavtalen ar 14.

(2) Ettavtalen ar27.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C (1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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NOG

25.

26.

| ett pennstall finns det endast enfargade pennor: 12 réda och 16 bla. Hur manga av
pennorna i pennstillet dr trasiga?

(1) Entredjedel av de roda pennorna ér trasiga.

(2) Om en trasig rod penna plockas upp ur pennstallet sa finns det tre ganger sa
manga trasiga bla pennor som trasiga réda pennor kvar i pennstillet.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Anna, David, Frida och Johan ar syskon. Vem av syskonen ar yngst?

(1) Anna ar aldre an Frida. Frida &r yngre an David.

(2) David ar aldre an Johan. Johan ar yngre an Anna.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C (1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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27.

28.

Kalle har 15 enfargade kulor i sin ficka. Kulorna har tre olika farger. Om Kalle
slumpmassigt tar kulor ur fickan, vilket dr da det minsta antal kulor
som Kalle maste ta upp for att sikert fa minst en kula av varje farg?

(1) 1/3 av antalet kulor ar svarta.

(2) 7 kulor ar roda och 3 kulor ar bla.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

ABC &r en triangel. Punkten D ligger pa BC. Strackorna AC, AD och BD &r 4 cm langa.
Hur stor ar vinkeln x?

Tillracklig information for 16sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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